

Pünkösdi Kórustalálkozó Rákoscsabán

Tizenkilencedik alkalommal rendezték meg a napjainkra hagyománnyá vált Pünkösdi Kórustalálkozót a rákoscsabai Szent Erzsébet plébániatemplomban. A három napos fesztiválon fellépett a méltán népszerű Vox Nova Énekegyüttes, a szintén nagy sikernek örvendő Rotunda Énekegyüttes, kerületi általános iskolák és gimnáziumok kórusai, valamint több rákosmenti kamarakórus. Május 10-én, a programsorozat harmadik, egyben befejező napján pedig még a Jazz and More Concerto Filharmónia zenekart is meghallgathatta a szerencsés közönség. A lélekemelő rendezvény fővédnökei Paskai László bíboros és Riz Levente polgármester voltak, a kórustalálkozó az önkormányzat támogatásával jött létre. V. V.

Bemutatkozik a festőiskola

Immáron negyedik alkalommal tárta a közönség elé munkáját a Dózsa Művelődési Ház festőiskolája a május 6-án megnyitott tárlaton. Kiállítás avatóbeszédében Fohsz Tivadar alpolgármester elmondta, harmadik alkalommal van jelen a neves eseményen, de először érte a megtiszteltetés, hogy megnyitót mondjon. Mivel közeli ismerőse is tagja az iskolának, közelről tudja, mennyi kitarthatás kell, és mennyi gond jár egy-egy kép megszületése. Ehhez azonban kell egy nagyszerű művész-ta-

nár, aki segít ezeket a csodákat előhívni. Vágó Zoltán – megszületett művész-tanár – elmondta, az iskola 5 éve indult, és ez a csapat jórészt 3-4 éve dolgozik együtt, most már igazi baráti társasággá válva. A képek különféle tematikák (portré, tájkép, autó) köré csoportosíthatók, s nagy öröm, hogy sokan már nem nagy mesterek másolataival, hanem saját gondolataik vászonra vitelével jelentek meg. A 29 festőiskolásnak összesen 104 képe látható a május 22-ig nyitva tartó tárlaton. D. L.



Fohsz Tivadar alpolgármester nyitja meg a festőiskola tárlatát

Köszönjük meg tanárainknak



Dombóvári Csaba alpolgármester és Riz Levente polgármester köszönti Dudevsky Attilát, aki az Életműdíj kimagasló pedagógiai tevékenységért kitüntetést kapta meg a tavalyi pedagógusnapon. Az idei önkormányzati ünnepség június 6-án 14 órától lesz a Dózsa-ban.

Még emlékszem arra a napra, mikor először kellett iskolába mennem. Az azt megelőző hét lázas készülődéssel telt. Édesanyám segítségével nagy gondnal, színes csomagolópapírba öltöztették az újonnan vásárolt füzeteket, könyveket. Mindre egy-egy matrica is került, amire – mivel akkor írni még nem tudtam – édesanyám írta fel a nevemet és a tantárgyat, s azt, hogy „1.a”. Büszke voltam! Nagyon büszke! Még most is mosolyt csal az arcomra az érzés.

Sokat tanultam. Nemcsak történelemből, matematikából, de megtanítottak a tanáraink ÉLNI! Nemcsak tanítottak, hanem neveltek is. Felelősségre, megbecsülésre, tiszteletre. Tö-

lük tudom azt is, hogy a tisztelet nem jár a korrallal, azt bizony ki kell érdemelni! Közülük sokan kiérdemelték!

Június első vasárnapja pedagógus nap, a tanítók és tanárok napja.

Honnan ered ez az ünnep?

1951-ben egy minisztertanácsi határozat született a pedagógusok munkájának elismerésére. Megünneplésére először 1952-ben került sor. Ekkor átadták a kiváló tanítói és tanári okleveleket az ország legjobb oktatóinak. A pedagógusnapot az egész világon ünneplik. E jeles nap dátumának kiválasztása általában egy jelentősebb, az oktatás területén kiemelkedő személy munkásságának állít emléket. Egy érdekes példa a világból:

Tajvanban szeptember 28-án tartják az ünnepet, amely köztudottan Konfucius születésnapja is.

Végezetül hadd tisztelegjek én is kedves tanárainknak egy idézettel, melyet magam is alkalmazok:

„Ha hajót akarsz építeni, ne azzal kezd, hogy a munkásokkal fát gyűjtessz és szó nélkül kiosztod közöttük a szerszámokat, és rámutatsz a tervrajzra. Ehelyett először keltsd fel bennük az olthatatlan vágyat a végtelen tenger iránt.”

(Antoine de Saint-Exupéry)

Felméri Tünde

A Pál utcai fiúk nyomában

A Jókai Mór Általános Iskola tanulói az év elején felkeresték a Petőfi Irodalmi Múzeum jubileumi kiállítását, amely a százéves Pál utcai fiúkat ünnepli.

A gyerekek egy része már olvasta a regényt, ők örömmel fedezték fel az ismerős dolgokat. Mások kedvcsinálónak értékelték a kirándulás látványait.

Április 11-én megint kedves olvasmányhőseink nyomába eredt csapatunk. A cél most a Fűvészkert volt. Bizonyára nemcsak az irodalom vonzotta a gyerekeket ide, hanem azok a pletykák is, hogy húsevő növényeket is lehet majd vásárolni. Népszerű vásárlás volt a kaktusz is, de a legemlékezetesebb látvány a teknősös tó, a virágzó orchideák és Nemece-

kék pálmaháza volt egzotikus növényekkel tele.

Aki nem látott még élőben papayát, kakaót vagy banánfát, az feltétlenül látogassa meg ezt a csodálatos botanikus kertet – minden évszakban gyönyörű, de talán tavasz végén a legbűvösebb! Érdemes vezetést is kérni, hisz a mi kalauzunk is nagyon sok érdekességet mesélt. Berhidli Andrea

Hirdetésszervezői munkakör betöltésére keresünk számlaképes munkatársakat!

Fizetés jutalékos rendszerben.

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, fényképes önéletrajzát az alábbi címre várjuk: linguaregia@gmail.com



CORVINUS COMPLEX

XVII. kerületi ingatlanok közvetítése 2% jutalékért.

MINDEN KIZÁRÓLAGOS MEGBÍZÁS MELLÉ EGYHETES TENERIFEI NYARALÁST ADUNK.

Érdeklődni: 70/450-0141,

corvinuscomplex@t-online.hu

Suzuki Gusztáv

APRÓ BETŰK NÉLKÜL...

HITELRE ÉS KÉSZPÉNZRE IS!

SX4 1.5 GLX AC 'Trend' 3 700 000 Ft helyett 3 029 000 Ft

SX4 1.5 GS AC 4 070 000 Ft helyett 3 400 000 Ft

SWIFT 1.3 GLX AC 3 150 000 Ft helyett 2 550 000 Ft

IGNIS 1.3 GLX AC 'Winter' 3 230 000 Ft helyett 2 750 000 Ft

És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!

TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!

Május 1-jétől kizárólag a készlet erejéig! Az ajánlat más kedvezménnyel nem vonható össze!

MS ISO 9001:2001



A mi autónk

1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**

www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13

Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075

MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376